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YBaxaemnii Cepreii! Baiie cocTosiHMEe Ha3bIBA€TCS KPUIITOPXU3M - 3aflepKKa OMyCKaHUS SHUUYEK.
910 Haubosee YaCcTO BCTPEYAEMEIH IIOPOK PAa3BUTHUS SHMYEK. B BOBHUKHOBEHUM KPUIITOPXHU3Ma
oTIpefieIeHHYIO POJIb UT'PAIOT 00IIKe U MeCTHBEIe (PaKTOPH (PAa3TUYHbEIE MeXaHUUYEeCKUe MPensITCTBUS -
BHYTPUOPIOIIMHHEIE CpallleHus, GpuOpo3HbIe TSXKHU, Y3K0Oe HapyKHOe U BHYTPEHHee MTaXOBhle KOJIbIIa,
HeJ0Pa3BUTHE COCYNUCTON HOXKHU; OTUCHYHKIMS SHIOKPUHHEBIEX XKeJle3 MaTepu U IJIofa u T. [I.).
MHOro4YucieHHBIMUA UCCIIeJ0BaHUSIMH NOKa3aHO, YTO HEONYIIeHHOEe STMYKO YMEHbIIIEHO B pa3Mepax,
umeeT 6ojee PsiOIyI0 KOHCUCTEHITNIO. ITH U3MEHEHUS MPOSBIAIOTCS ¢ 6 neT. HapylneHue pa3BUTUS
1 QYHKIHUK HEOMYCTHUBLIETOCS TMYKa 00yCIOBIeHO HeOIarompusiTHEIM TeMIePaTyYPHEIM PEKUMOM.
[Tpu HeomylIeHUM TUYKA B IIEPBYIO 0Yepenb CTPaflaeT CIIePMATOreHHBIN SMUTEINH 3a0epKaHHOT0
SIM4YKa, B pe3ybTaTe 4Yero Mpu ABYCTOPOHHEM IIPoIlecce pa3BuBaeTcs Oecmonue. Kpuntopxusm
OniBaeT OPIOIHON (a0mOMWHAJIBHEIN), KOTHA SUYKO 3afeP:KaHO B OPIOIITHOM IOIOCTH, ¥ ITaXOBEIH,
KOTZla SMYKO HaXOJUTCS B ITaxoBoM KaHase. OOBIYHO PEKOMEHAYeTCs yhaneHue SIudkKa,
3a/epKaBIIETOCsT B OPIOIIHOM MOJIOCTH UJTH ITaXOBOM KOJIbIIe, T. K. UMEETCsI BBICOKAst BO3MOXKHOCTh
TIePePOKIECHUS ITOT0 TUYKA B 3TI0KAYECTBEHHYIO OMyX0Jib. OTEePHUPOBATHCS UJIU HET - pelaTh Bam
COBMECTHO C JledaluM BpauoM. C yBaKeHHUEM.



